

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Η αξιολόγηση της Τουρκίας θα γίνει χωρίς εκπτώσεις

Αθήνα

Στην ανάγκη η συζήτηση για το Κυπριακό να γίνει χωρίς τεχνητά χρονοδιαγράμματα και απειλές περί τελυταίας ευκαιρίας υπογράμμισε ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών Δημήτρης Δρούτσας κατά τη συνάντησή του με τον κ. Κυπριανού.



Ο Μάρκος Κυπριανού με τον Δημήτρη Δρούτσα στη διάρκεια της κοινής συνέντευξης Τύπου

Ο κ. Δρούτσας χαρακτήρισε «κρίσιμο ορόσημο» το Δεκέμβριο, όταν η Τουρκία θα αξιολογηθεί από την ΕΕ αντικειμενικά και αυστηρά χωρίς εκπτώσεις. Το μήνυμα είναι αυστηρή και αντικειμενική αξιολόγηση με γνώμονα το εθνικό και κοινοτικό συμφέρον, υπογράμμισε ο κ. Δρούτσας.

«Έχουμε μπροστά μας ένα δύσκολο ορόσημο. Το Δεκέμβριο η Τουρκία θα αξιολογηθεί από την ΕΕ βάσει των πεπραγμένων της αυστηρά χωρίς εκπτώσεις για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που έχει αναλάβει στην ΕΕ και τα άλλα μέλη» τόνισε με έμφαση ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών.

Από την πλευρά του ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών αναφέρθηκε στην πολύ στενή συνεργασία με την Ελλάδα σε όλα τα επίπεδα και τόνισε ότι υπάρχει πλήρης ταύτιση απόψεων και στο Κυπριακό και στα διαδικαστικά.

«Τα αυστηρά χρονοδιαγράμματα και η επιδιαιτησία πρέπει να αποφεύγονται, γιατί το 2004 οδήγησαν σε αποτυχία» δήλωσε ο Κύπριος υπουργός.

«Σημασία έχει μια βιώσιμη λύση στο Κυπριακό» ανέφερε και τάχθηκε εναντίον των αυστηρών χρονοδιαγραμμάτων ώστε να σταθεί δυνατόν να εξασφαλιστεί και η έγκριση του κυπριακού λαού αργότερα.

Συνάντηση Μάρκου Κυπριανού με τον Έλληνα πρωθυπουργό

Ο Υπουργός Εξωτερικών Μάρκος Κυπριανού, στο πλαίσιο επίσκεψης εργασίας που πραγματοποιεί στην Αθήνα, συναντήθηκε την Τετάρτη με τον Πρωθυπουργό και Υπουργό Εξωτερικών της Ελλάδας Γιώργο Παπανδρέου.

Ο κ. Κυπριανού έγινε δεκτός και από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια. Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, κατά την υποδοχή του κ. Κυπριανού, που έγινε σε εγκάρδιο κλίμα, ο κ. Παπούλιας αναφέρθηκε στην κινητικότητα που παρατηρείται αυτή την περίοδο γύρω από το Κυπριακό και έδειξε ενδιαφέρον για τις επαφές που θα έχει σήμερα στο Λονδίνο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας. Ο κ. Κυπριανού παρατήρησε ότι αυτή η περίοδος είναι ιδιαίτερα σημαντική, ενόψει του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου του Δεκεμβρίου.

Ο Υπουργός Εξωτερικών συναντήθηκε, επίσης, με τον πρώην Πρωθυπουργό και Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Καραμανλή.

Γκόρντον Μπράουν: Είναι μια κρίσιμη στιγμή για τις συνομιλίες

Λονδίνο

Σημειώσαμε θετικά την Προσφορά της Βρετανίας προς τα ΗΕ σχετικά με μέρος του εδάφους των Βρετανικών Βάσεων, δήλωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας μετά την συνάντησή του στο Λονδίνο με το Βρετανό Πρωθυπουργό Γκόρντον Μπράουν. Αναμένουμε, πρόσθεσε, ότι το Ηνωμένο Βασίλειο θα συνδράμει στη βάση των προνοιών του Μνημονίου Συναντίληψης που υπογράφηκε μεταξύ Βρετανίας και Κύπρου στις 5 Ιουνίου 2008, προς την κατεύθυνση μιας βιώσιμης και λειτουργικής λύσης του κυπριακού προβλήματος.

Σύμφωνα με γραπτή δήλωση που εκδόθηκε μετά τη συνάντηση 45 λεπτών, ο Πρόεδρος Χριστόφιας ενημέρωσε τον κ. Μπράουν για τις δια-



πραγματεύσεις και τον πληροφορήθηκε ότι επιτεύχθηκε κάποια πρόοδος στους τομείς της διακυβέρνησης και των θεμάτων της ΕΕ.

Η Τουρκία, ανέφερε ο Πρόεδρος Χριστόφιας, ισχυρίζεται δημόσια ότι υποστηρίζει τη διαδικασία των Ηνωμένων Εθνών ενώ προσποιείται ότι θλιβεται για το γεγονός ότι δεν θα εξευρεθεί λύση μέχρι το τέλος του χρόνου. «Θεωρώ την Τουρκία υπεύθυνη για την έλλειψη επαρκούς προόδου. Ταυτόχρονα, η Τουρκία δεν υλοποίησε τις δεσμεύσεις της

προς την ΕΕ σχετικά με το Πρωτόκολλο της Αγκυρας. Ο χρόνος εξαντλείται για την Τουρκία σ' αυτό το θέμα».

Σε γραπτή ανακοίνωση της Ντάουνινγκ Στριτ αναφέρεται ότι ο Βρετανός Πρωθυπουργός μετά τη συνάντηση με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, δήλωσε ότι είναι μια κρίσιμη στιγμή για τις συνομιλίες. «Ο Πρόεδρος Χριστόφιας έχει επιδείξει πολύ μεγάλο θάρρος και αποφασιστικότητα για την πρόοδο των συνομιλιών μέχρι τώρα. Ξέρω ότι και οι δύο Κύπριοι ηγέτες είναι πλήρως δεσμευμένοι στην εξεύρεση μιας λύσης. Και σήμερα παρότρυνα τον Πρόεδρο Χριστόφια να εκμεταλλευτεί αυτή τη μοναδική ευκαιρία και να κινηθεί ώστε να επιλυθεί το πρόβλημα προς όφελος όλων των Κυπρίων».

9292

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ

152.325 MHz

Χριστουγεννιάτικη Προσφορά

Επικοινωνήστε μαζί μας να σας μιλήσουμε για την χριστουγεννιάτικη προσφορά μας 0416 066138

PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 Studio 97858556, 82059659, Home: (02) 97073408, Fax: (02) 97093919, Mobile: 0416066138
 WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
 E-mail: pp@platpub.com
 ABN: 61056041493

Τεύχος 1

Καλοκαιρινή περίοδος 2008 - 2009

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύδνεϋ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο: 0416066138

CRETAN FOLKLORE COMPANY

ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, 0410517973, 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyrachos

Άνοιξε πόρτα το' εκκλησίας, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούν οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σημαδεύουν την πορεία τους σ' αυτή τη γη. Ένας απ' αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασίζουν να ζήσουν μαζί, ν' αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι' αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνήθειες, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.

Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδέψουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμα του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χορό της νύφης», στην αισθησα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Μιχάλη Πλατύρραχο στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408

Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην αυλή σου, να το ποτίζεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

14038